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Πρωτοπορεί και πάλι σε θέματα εξοικονόμησης ενέργειας ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, καθώς, στο πλαίσιο

του ευρωπαϊκού προγράμματος ΗΟRΙΖΟΝ 2020, συμμετέχει μαζί με άλλους εννιά εταίρους από όλη την

Ευρώπη στο έργο Green Soul.

Πρόκειται για ένα πρόγραμμα που επιδιώκει τον έλεγχο της ενεργειακής αποδοτικότητας σε δημόσια

κτήρια, μεταβάλλοντας τον τρόπο που οι άνθρωποι χρησιμοποιούν ενεργοβόρες κοινόχρηστες συσκευές

(φώτα, εκτυπωτές), αλλά και προσωπικές συσκευές, όπως οι υπολογιστές, αλλά και να ευαισθητοποιήσει

τους πολίτες σε θέματα μείωσης της κατανάλωσης της ενέργειας. Πιλότος για τις σχετικές μετρήσεις

αποτελεί το δημαρχείο Πυλαίας-Χορτιάτη, με τον δήμο να είναι ο μοναδικός δήμος στην Ελλάδα που

συμμετέχει σε ένα τέτοιο πρόγραμμα, το οποίο υλοποιείται εδώ και μερικούς μήνες.
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Το έργο αποσκοπεί στη δημιουργία μιας ολοκληρωμένης πλατφόρμας Τεχνολογιών Πληροφορικής και

Επικοινωνιών (ΤΠΕ) για κτήρια δημόσιας χρήσης, καθώς επίσης και:

α) στη βελτίωση της ευαισθητοποίησης των χρηστών όσον αφορά τις συνήθειες τους, που σχετίζονται με την

κατανάλωση της ενέργειας

β) στη μελέτη της οικολογικής συμπεριφοράς των ανθρώπων σε κοινόχρηστους χώρους

γ) στην ανάλυση της αποτελεσματικότητας διαφόρων τεχνικών πειθούς

δ) στην παροχή βοήθειας στους χρήστες μέσω συστάσεων που προκύπτουν από αυτοματοποιημένες μηχανές

ε) στην παροχή κοινωνικοοικονομικών αποδεικτικών στοιχείων σχετικά με τη βιωσιμότητα των

προτεινόμενων αλλαγών.

Βασικός στόχος του Green Soul είναι να αποδείξει ότι ο συνδυασμός οικολογικής συμπεριφοράς των χρηστών

και παρεμβάσεων Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών σε δημόσια κτήρια θα οδηγήσει σε

εξοικονόμηση ενέργειας που ξεπερνά το 20%. Κι αυτό επιτυγχάνεται, καθώς οι μετέχοντες στο πρόγραμμα

θα ειδοποιούνται όταν προκαλούν υπερκατανάλωση ενέργειας στον χώρο εργασίας τους, έτσι ώστε να είναι

πιο ευαισθητοποιημένοι σε τέτοια θέματα στο άμεσο μέλλον.

Κτήριο πιλότος για την Ελλάδα θα είναι το Δημαρχείο Πυλαίας-Χορτιάτη στο Πανόραμα, όπου θα

τοποθετηθούν έξυπνες πρίζες και ειδικοί σένσορες στον κλιματισμό, σε πρίζες για τον εξοπλισμό γραφείου

(ηλεκτρονικοί υπολογιστές, εκτυπωτές, φωτοτυπικά), καθώς και στον φωτισμό των γραφείων και των

διαδρόμων.

Αν σας άρεσε το άρθρο, Μοιραστείτε το!
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